

3 СЕН 1949

СОЦИАЛИСТИЧЕСКИЙ ДОНБАСС  
г. ДОНЕЦК

«СОЦИАЛИСТИЧЕСКИЙ ДОНБАСС»

Наши интервью

# ВЕДУЩАЯ ТЕМА — ГЕРОИКА

Сегодня в помещении Донецкого театра оперы и балета открываются гастроли Брянского ордена Трудового Красного Знамени государственного русского драматического театра. О предстоящих встречах с труженниками донецкого края рассказал в беседе с нашим корреспондентом главный режиссер театра В. А. ГОЛУБ.

— Коллектив театра с большим волнением и чувством глубокой ответственности готовился к творческому отчету перед трудящимися Донецкой области — одного из крупнейших промышленных и культурных центров нашей страны. Постоянно утверждая в своем репертуаре героико-революционную и военно-патриотическую тематику, мы представляем на суд зрителей в нынешней гастрольной афише ряд интересных, на наш взгляд, спектаклей.

Выступления театра начнутся новой значительной работой по пьесе

Н. Витарского «Дмитрий Донской». Эта народная драма посвящена 600-летию выдающейся победы на Куликовском поле. Будут показаны также спектакли «Эхо Брянского леса» по пьесе С. Шарова, «Берег» по одноименному роману Ю. Бондарева, «Пойти и не вернуться» по повести В. Быкова, комедии «Квадратура круга» В. Катаева и «Дачный роман» В. Константинова и В. Рацера. Самые маленькие зрители увидят свои любимые сказки «Ищи ветра в поле» и «Василиса Прекрасная».

Особое внимание хочется обратить

на спектакль «Эхо Брянского леса», который вот уже двадцать лет сохраняется в нашем репертуаре. Эта страстная и правдивая пьеса написана бывшим партизаном и воскрешает одну из незабываемых страниц священной войны против фашистских захватчиков. Любопытно отметить, что в роли командира партизанского отряда Рубава выступает также бывший партизан брянских лесов, а сейчас ветеран театра, заслуженный артист РСФСР Н. Лисовский.

В период гастрелей нам предстоит встречи не только со зрителями Донецка. Запланированы творческие поездки в Краматорск, Константиновку, Енакиево, другие города и районы области.

Добро пожаловать на наши спектакли!